

2024年12月吉日

〜好評につき、12 月より再度販売決定〜 機能性表示食品「ユースキン シソラ しそ飴」

花粉やハウスダスト、ホコリによる鼻の不快感を軽減する





ユースキン製薬株式会社(本社/神奈川県川崎市 代表取締役社長/野渡毅之)は、「ユースキン シソラ」から、花 粉やハウスダスト、ホコリによる鼻の不快感を軽減する、機能性表示食品の「ユースキン シソラ しそ飴」を、2023 年 12 月に発売しました。

お客様からの反響をうけ、今年は昨年から生産数を 1.6 倍に増加し、ドラッグストア、公式オンラインショップ「ユースキン公式 SHOP」にて 2024 年 12 月より発売いたします。(店頭では 12 月頃から順次展開を開始しますが、店舗状況により異なります。)

◆シソエキスを配合し、花粉やハウスダスト、ホコリによる鼻の不快感を軽減する

環境省の調査によると、花粉症の有病率は約10年ごとに10%ずつ増加しており、1998年の19.6%から2019年には42.5%に達しています。この急激な増加は、多くの人々が花粉症に悩まされていることを示しています。また花粉だけでなく、ハウスダストやホコリによって、くしゃみ、鼻水、鼻づまりが引き起こされる場合もあります。

「ユースキン シソラ しそ飴」は、花粉やハウスダスト、ホコリによる鼻の不快感を軽減する機能性表示食品として開発されました。スギ花粉の飛散は2月頃から始まるため、花粉の飛散時期に先立って対策を開始することが効果的です。

出典:環境省ホームページ (https://www.env.go.jp/content/000194676.pdf)



◆製品概要



▼ユースキン公式 SHOP(インターネット通販): https://www.rakuten.ne.jp/gold/yuskin/

<機能性表示について>

●届出表示

本品にはシソ葉由来ロスマリン酸およびシソ葉由来フラボノイド類が含まれます。これらの成分は、花粉やハウスダスト、ホコリによる鼻の不快感を軽減することが報告されています。

●届出番号

I169

●1日摂取目安量

1日5粒を目安に舐めてお召し上がりください。

●機能性関与成分

「シソ葉由来ロスマリン酸」「シソ葉由来フラボノイド類」

<機能性表示食品について>

本品は、事業者の責任において特定の保健の目的が期待できる旨を表示するものとして、消費者庁長官に届出されたものです。ただし、特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。



【 超敏感肌用スキンケアシリーズ 『ユースキン シソラ』 ラインナップ】

「ユースキン シソラ」は、うるおい成分「しその葉エキス」配合。 "やさしく洗ってしっかり保湿する"ことを大切にした超敏感肌用スキンケアシリーズです。外部刺激に敏感なピリピリ肌にうるおいを与え、バリア機能をサポートします。

2024年8月にパッケージデザインを刷新し、肌トラブルが解決し安心した気持ちになった瞬間を表す、やさしい顔のイラストを前面に配置しました。敏感肌に悩む方々が肌と心の両方を健やかに保ち、毎日を気持ちよく過ごしてもらいたいという想いを込めています。



▼ユースキン シソラ ブランドサイト https://www.yuskin.co.jp/sisora/

【『ユースキン シソラ物語』を公開中 】

リブランディングに伴い、ユースキン シソラのブランドムービー『ユースキン シソラ物語』を制作しました。ユースキン シソラ ブランドサイトでもご覧いただけます。







ユースキン シソラ誕生秘話に関する note 記事 「息子の肌をなんとかしたい、そんな想いから誕生したユースキン シソラ〜リブランディングに込めた想いとは〜」 https://note.com/yuskin/n/n5980126ae8eb

【お客様からのお問い合わせ先】

ユースキン製薬株式会社 お客様相談室 0120-22-1413 HPアドレス: http://www.yuskin.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ先】

広報代行/J&T プランニング 〒150-0022 渋谷区恵比寿南 1-2-9 小林ビル 4 階 TEL:03-5768-7339 FAX:03-3712-1460

